

法国：300亿欧元推动核能和绿色氢



法国总统在一次商界领袖和年轻企业家聚会上发表讲话，宣布了投资300亿欧元(350亿美元)的计划，以“重新工业化”法国。

马克龙是在法国总统大选前6个月发表这番讲话的，预计他将谋求第二个五年任期。

马克龙提出了该计划的一些目标，他说法国将在2020年底之前建造一架低碳飞机，一个小型模块化反应堆，以及两座生产绿色氢的巨型工厂。其中还包括生产大量的电动汽车。

他表示，这个长期路线图，即“法国2030(France 2030)”，将让小型、灵活的初创企业在与老牌巨头一起建设法国工业未来方面发挥关键作用。

马克龙指出，当Covid-19大流行首次爆发时，口罩短缺，大流行暴露了法国制造的脆弱性，并强调需要在家门口发展创新和工业能力。

他说：“我们必须重建一个框架，以确保法国和欧洲在生产上的独立。”他强调，在全球争夺领导地位和获得原材料的竞争中，创新将是关键。他补充说：“赢家将拿走所有的钱。”

其他目标包括：投资于半导体行业和加强法国卫生部门(包括生物医学)的创新。

这300亿欧元是法国去年宣布的1000亿欧元复苏计划的补充，该计划旨在帮助法国抵御冠状病毒大流行，其中很大一部分用于推广绿色能源政策。

(本文来自：氢能新闻 全球氢能网、新能源网综合)

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/174353.html>